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            Kutná Hora 

24.9.2013 

Čj: 642/2013-131305             

 

 

Z p r á v a 
 

z akce „Oživujeme kulturní dědictví venkova“    

 

konané v rámci CSV ve dnech 8., 13. a 21. září 2013 

 

 

Organizátor :     Agentura pro zemědělství a venkov Kutná Hora 

 

Partneři :            Lípa pro venkov o.s. 

                             Římskokatolická farnost Třebonín a Červené Janovice 

                             Obec Kluky, Petrovice I. a Paběnice 

                             AGRO PODLESÍ, a.s. 

 

Účastníci :          partneři Sítě , veřejnost 

 

 

Finanční prostředky v celkovém objemu cca 40 mil. Kč z Programu rozvoje venkova přispěly 

k renovaci dvaceti třech památek v obcích na Kutnohorsku. Ve třech z nich se po sobě 

následující zářijové víkendy nastartoval proces k jejich „oživení“.  

 

 

Kostel sv. Jana Křtitele v Nové Lhotě   -  hřbitovní kostel z roku 1579 

 

Římskokatolická farnost Třebonín získala v roce 2011 z opatření IV.1.2. –  realizace místní 

rozvojové strategie finanční prostředky na odstranění havarijního stavu střechy. 

 

V neděli 8.9.2013, v den výročí posvěcení kostela, doputovali po kilometrové pouti, od křížku 

pod kopcem na vrchol ke kostelu domácí i přespolní k slavnostní mši. Za doprovodu 

Křesetického pěveckého sboru ji sloužil arciděkan Římskokatolické farnosti Kutná Hora 

Bc.Th. Jan Uhlíř.  

Odpoledne prováděla paní Bc. Jana Vyčítalová skupinky návštěvníků po kostele i okolí  a 

vyprávěla o jeho historii.  

(obr. 1 - 4) 
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Kostel sv. Václava v Petrovicích I.   -  kostel založený na přelomu 13. a 14. století 

 

Římskokatolická farnost Červené Janovice obdržela v roce 2011  dotaci na opravu 

hřbitovního komplexu a o rok později na opravu věže kostela z opatření III.2.2. – ochrana a 

rozvoj kulturního dědictví venkova. 

 

Pátek 13.9.2013 věnovala Obec Petrovice I. přípravám na dožínky zemědělské akciové 

společnosti AGRO PODLESÍ. Kostel sv. Václava byl pro tuto příležitost vyzdoben k obřadu 

žehnání úrody. Slavnostní mši celebroval římskokatolický kněz a generální vikář 

královehradecké diecéze Mons. Mgr. Josef Socha. Společně s farářem Mgr. Stanislavem 

Tomšíčkem posvětili dožínkový věnec.  

Po mši pan František Nešpor vylíčil přítomným bohatou historii a stavební vývoj svatostánku. 

Slavnost v kostele ukončilo vystoupení kapely Swing Cheek. 

(obr. 5 - 8) 

 

 

Kostel sv. Jakuba v Paběnicích   -  barokní kostel postavený na gotických základech 

 

Římskokatolické farnosti Třebonín byl v roce 2009 poskytnut příspěvek na renovaci krovu a 

výměny střešní krytiny z opatření IV.1.2. –  realizace místní rozvojové strategie  

 

V sobotu 21.9. 2013 zažil kostel hned dvojitou oslavu. Svou premiéru si „odbil“ nově odlitý 

zvon a poprvé se rozezněly zrestaurované varhany. Na obojím se finančně podílela obec, 

farnost a místní obyvatelé.   

Návštěvníci vyslechli skvělý výklad o dějinách a mecenáších od kronikářky paní Mgr. Věry 

Zdeňkové. Historii varhan zmínil  před koncertem varhaník pan Michal Hanuš. Po té požehnal 

pan arciděkan Uhlíř opravené varhany, z kterých v doprovodu violoncellistky Věry 

Bartoníčkové zazněla hudba  Sammartiniho, Kuchaře, Bacha a  Haydna . 

(obr. 9 - 10) 

 

 

 

Hodnocení:     

 

Účelem akce bylo znovu začlenění obnovených památek z osy III. a IV. PRV do života obcí a 

jejich obyvatel. Z prostředků Sítě byla vytištěna mapa s krátkým popisem o každé z nich. 

Nejvhodnějším dobou pro prezentaci a zviditelnění všech dotovaných projektů byly Dny 

Evropského dědictví, kdy se všechny objekty zpřístupnily veřejnosti.  
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Příloha :     fotodokumentace  

 

 

 

Zapsala :  

Ing. Ludmila Hejdánková 

(26.9.2013) 

 

Schválil :  

Ing. Jitka Vovesná  

(27.9.2013) 
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Fotodokumentace z akce 

„Oživujeme kulturní dědictví venkova“ 

 

konané v rámci CSV ve dnech 8, 13 a 21. září 2013 

 

 

obr. 1  

 

 

obr. 2  
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obr. 3  

obr. 4  
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